
「第 65回結心会定例会報告」 

 

第 65 回結心会定例会を 2025 年 2月 18日～19日の二日間開催しました。 

 

まずは、金融庁金融審議会が外国保険会社を活用するよう求めていましたので、ニューイ

ンディア保険会社、AIG損保、Chubb 損害保険の外国保険会社と再保険会社Blue Re 株式

会社の 4社を招待し、『企業内代理店壊滅で各地の優良法人管財保険をゲットするために外

国保険会社と再保険会社との提携を考える』というテーマでパネルディスカッションを開

催しました。 

 

その後、伊藤忠オリコ保険サービス株式会社より『伊藤忠オリコ保険との提携を考える』、 

TORANOTEC株式会社より『トラノコ 35 万人会員を生かしたイベント提案』というマー

ケット提供提案がありました。 

続いて、新しいマーケット開拓手法として「映画」を活用した国民のリーズアップとして

有限会社ベストブレーン『今夏上映「相続」の映画について』というテーマで講演いただ

きました。 

更に、『トラックのオペレーティングリースを活用して保険につなげる』を株式会社アンビ

シャスグループ が、『建設会社をクライアントに持つ代理店必見！建設会社の経営危機を

救う施策について考える』を株式会社ビーバーズ が、『タイで生命保険を売ってみた』を

株式会社 ETRY からプレゼンがありました。 

初日最後は、公益財団法人消費者教育支援センターから『消費者庁の企業人向け消費者教

育プログラム「消費生活のキホン」を活用した研修』がありました。 

 

2 日目は、 

・ 『タニタルルスリンクが進める健康経営』・・・株式会社タニタルルスリンク 

・ 『自動歯 ブラシの販売について』・・・株式会社Genics  

・『ステージ４でも５年生存率７１％ 画期的ながん免疫療法』・・・株式会社エテルナ 

・ 『ョョコッップ利用費込みの従業員健康管理システム販売について』・・・ウェルネス・

コミュニケーションズ株式会社 

・ 『Moff センサーを活用した運歯療法』・・・株式会社Moff 

・ 『言状鑑定定人』・・・株式会社満家族 プラニング  

・ 『デジタルョラシを活用した新規顧客の獲得』・・・株式会社くふうカンパニー 

・ 『人の不正リスクを見つけるセキュリティシステム』・・リーガルデータ株式会社 

・ 『すてての人に、あたらしい”とき”を提供します。今すぐ使えるDXツールのご提案』 

・・・株式会社Bloom Act  

・ 『短解説～～どうなる保険業界～』・・・ダイヤモンド 編集委員 藤田 章夫 氏 



によるプレゼン等が続きました。 

 

2 日間、自国から参加いただきました 110 名の皆様、ありがとうございました。 

 

※次回は 5月 20 日～21日の 2日間での開催を予定しています。 

 

 


